
Marko Rupnik, obvinený zo sexuálneho zneužívania
zasvätených ženských osôb, sa stal kňazom v slovinskej
diecéze

26. októbra 2023    Krátke správy

Bývalý jezuita Marko Rupnik, ktorého po obvinení zo zneužívania zo strany niekoľkých mníšok (obvinilo ho

25 mníšok a noviciek, mnohé z nich boli zneužívané pri duchovných cvičeniach, ktoré Rupnik viedol. Jedna

z obetí dokonca uviedla, že sexuálne, psychické a duchovné zneužívanie, ktoré zažila „boli zostupom do

pekla“) vylúčili z jezuitského rádu a ktorý čelí trestnému stíhaniu, sa stane diecéznym kňazom v diecéze

Koper v Slovinsku.

Ilustračný obrázok: vľavo Marko Rupnik, vpravo ukážka z tvorby bývalého jezuitu a

sexuálneho predátora Marka Rupnika, inštalovaná v Kostole sv. Jána Pavla II. v Krakove

zdroj: wikimedia commons, koláž Christianitas.sk

Vo Vatikáne, Ríme a Taliansku sa už však stala pre Rupnika, (ktorý má podporu vysokých bergogliánskych

kruhov) pôda prihorúca, takže sa v auguste 2023 potichu vrátil do rodného Slovinska, do diecézy Koper, kde

má naďalej pôsobiť ako diecézny kňaz. Miestny biskup Juri Bizjak prijal Rupnika na základe jeho žiadosti,

situáciu však vopred podrobne konzultoval s Vatikánom.

Hovorca biskupstva Koper uviedol, že na základe vyhlásenia o ľudských právach, článok 11 platí:

„Každý, kto je obvinený z trestného činu, má právo byť považovaný za nevinného, kým nebude
uznaný vinným podľa zákona, vo verejnom konaní, v ktorom má každú príležitosť potrebnú na
svoju obhajobu. Pokiaľ sa nedokážu Rupnikovi obvinenia, má všetky práva a povinnosti
diecéznych kňazov…“

Samozrejme je pravda, že v demokracii má platiť prezumpcia neviny, škoda len, že sa na prezumpcii neviny

netrvalo aj v prípade iných obvinených kňazov. O prezumpcii neviny sa nehovorilo ani v prípade už

zosnulého austrálskeho kardinála Pella.

https://christianitas.sk/marko-rupnik-obvineny-zo-sexualneho-zneuzivania-zasvatenych-zenskych-osob-sa-stal-knazom-v-slovinskej-dieceze/
https://christianitas.sk/kategoria/kratke-spravy/


V prípade kardinála Pella sa nikto z bergogliánskych kruhov na stranu austrálskeho kardinála, obvineného

zo sexuálneho zneužívania nepostavil, takže austrálske médiá tzv. hlavného prúdu usporiadali na už

zosnulého kardinála Pella doslova mediálny lynč. Nakoniec sa kardinál Pell dostal až do väzenia, skadiaľ ho

však museli napokon prepustiť. Ukázalo sa totiž, že obvinenia voči nemu boli zinscenované a nezakladali sa

na pravde. (Kardinál Pell vyšetroval finančné prechmaty kardinála Becciu vo Vatikánskej banke.)

Tzv. mainstreamové médiá, ktoré doslova vrieskali v prípade kardinála Pella, však zaryto mlčia v prípade

Marka Rupnika, ktorý má veľmi blízko k bergogliánskym kruhom vo Vatikáne.

Je veľmi pozitívne, že portály LifeSite News a katholisch.de informovali o novom pôsobisku Marka Rupnika,

aspoň budú normálni katolíci v slovinskej diecéze Koper vedieť, v ktorom chráme sa nemusia zúčastňovať na

svätej omši a ktorý chrám bude treba čoskoro opätovne vysvätiť.

https://www.youtube.com;watch?v=9IiVimXekl0
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